
 

Ficha de ejercicios 

1. Ordena de menor a mayor estos conjuntos: 
 

A = { -5, 4, 0, -7, 3 } B = { -15, -6, -2, -100, -1 } 

 
 

2. Ordena de mayor a menor estos conjuntos: 
 

C = { 18, -14, 26, -32 } D = { -48, -35, -94, -76 } 

 
 
 

3. En la recta numérica ubica los siguientes números: -10, -8, -6, -2, -1, 0, 1, 3, 5, y 

responde las siguientes preguntas: 

 
 

 

a) ¿Qué entero negativo está más cerca del 0? R:  
___________________________ 

 

b) ¿Qué número negativo está más lejos del 0? R: 
____________________________ 

 

c) ¿Cuál de los enteros de a) y b) es mayor? R: 
____________________________   

d) ¿Cuál de los números: -8 y -6 está más cerca del 0?, ¿cuál de ellos es mayor?  
 

R: _______________________________________________________________ 
 

e) ¿Cuál de los números: -6 y -2 está más cerca del 0?, ¿cuál de ellos es mayor?  

R:_______________________________________________________________ 

 

f) ¿Cuál de los números: -2 y -1 está más cerca del 0?, ¿cuál de ellos es mayor?
R:_______________________________________________________________ 

 
g) ¿Qué puedes concluir acerca de los enteros negativos cuando están más cerca del 0? 
 

R:_______________________________________________________________ 

4. Representa las siguientes adiciones y sustracciones en la recta numérica y determina su 
valor 

 
 

a. 5 + 7 = 

 
 

b. −4 + 5 = 



 

 
 

c. 5 + (−6) = 

 
 

d. −8 − 3 = 

 
 

e.    −7 + (−3) = 

 

 

f. −2 − (−3) = 

 

5. Resuelve las siguientes adiciones y sustracciones con 

números enteros  a. 12 + (−18) + 5 = 

f. 57 − (−84) = 
 

b. 1 + (−3) + 6 + (−1) = 
 

g. 579 − 631 = 
 

c. 13 + (−18) + 22 + (−11) = 
 

h. −78 − (−428) = 

 

d. 428 − (−238) = 
 
 
 

e. 85 − 64 = 
 

6. Completa sumando los números de a pares 
 

 

 

 

 

 



 

7. Resuelve los siguientes problemas. 
 

a. Daniela tiene un saldo negativo de $1.500 en su cuenta bancaria. Si hace un 

depósito de $2.000, ¿cuánto dinero tiene? 

 
 
 
 
 

 
b. Un buzo desciende 4 metros bajo el nivel del mar y luego recorre 5 metros más en 

el mismo sentido. Entonces, ¿a qué profundidad llegó? 

 
 
 
 

 
c. En un frigorífico hay -18°C y si se desea bajar la temperatura en 5 grados. ¿Cuál 

sería la temperatura final? 


